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ZHODNOCENÍ ZÁVODŮ 
 

První říjnovou neděli 3. – 5. října se otevřela halová sezona skokovými závody Bentley Praha 

Parkur Cup. Jezdecká společnost Equinenter uspořádala v areálu Jezdecké školy Equus 

Kinsky tentokrát třídenní skokové klání na obtížnosti od 110 cm do stupně ST**. O celkem 

200 000 Kč ve finančních dotacím a přibližně stejně tolik ve věcných cenách přijeli bojovat ti 

nejlepší z České republiky. V kolbišti jsme tedy mohli kromě jiných vidět Aleše Opatrného, 

Zdeňka Žílu, Zuzanu Zelinkovou, Natálku Roučkovou, Lenku Matulovou, Ing. Petra Kubu či 

mnoho jiných. 

 

Páteční program začínal dvoufázovým skákáním 110/120 cm, ve kterém se nejlépe vedlo 

Jiřímu Dítlovi s Tenerife´s Calvaro. Tato dvojice si nenechala ujít ani vítězství v druhé soutěži 

– Stupňované obtížnosti do 120 cm se žolíkem, kdy druhé místo opět přenechal Zdeňku 

Žílovi. Soutěží L**, která se jela rovnou na čas, upozornila Veronika Bartošová s Tullamore 

Dew, že hodlá na těchto závodech ukořistit co nejvíce vítězství. Tuto soutěž totiž vyhrála před 

Kateřinou Mestenhauzerovou s Queren a Zdeňkem Žílou s Le Platon Jolankou. Nenechala si 

ujít ani vítězství v hlavní soutěži pátečního programu – S* s finálem pro nejlepších 15 dvojic. 

Čistým a nejrychlejším výkonem v obou kolech předjela i koně roku 2006 Pinot Grigia se 

Zdeňkem Žílou a Aleše Opatrného s Kristály. 

 

 

Sobota byla bohužel ve znamení nízkého počtu startujících v soutěží. Ovšem těm, co do 

Hradištka dorazili, tato skutečnost vůbec nevadila, ba naopak. V zahajovací Stupňované 

obtížnosti do 110 cm byla mezi 25 jezdci nejrychlejší Barbora Hassová s Benjaminem. 

Skokovou soutěží L* předznamenal Aleš Opatrný svá další sobotní vítězství, druhý a třetí se 

umístil Zdeněk Žíla s koňmi El Passo II a Le Platon Jolanka. Stupňovanou obtížnost do 130 

cm vyhrál tedy opět Aleš Opatrný tentokráte s Beethovenem a tento jezdec nikomu 

nepřenechal ani vítězství v poslední soutěži sobotního dne S**, které se jelo jako klasické s 

rozeskakováním. S Titanem R.S. mezi 25 dalšími jezdci vyhrál a s Kristály se umístil na 

druhém místě. Třetí přenechal Ing. Petru Kubovi s Torem.  

 

Poslední den závodů se vydařilo počasí a slunce celý den nepřestalo svítit. Diváku bylo tento 

den také nejvíce, zaplněná tribuna dodávala atmosféru a nic netěší jezdce tak, jako bouřlivý 

potlesk po předvedeném výkonu. Ráno od desíti hodin probíhala soutěž číslo 12 – takzvaná 

doplňková, jela se jako stupňovaná obtížnost do 110 cm a v rozpise původně uvedena nebyla. 

Zvítězil v ní Jiří Dítl s Tenerife´s Calvaro. Dále již program pokračoval tak, jak byl 

naplánován – Cenou společností Devocoux, Stupňovanou obtížností do 120 cm se žolíkem. 

Své první vítězství na celých závodech si připsala Zuzana Zelinková s La Pilotou před 

Barborou Hassovou s Benjaminem a Terezou Hradeckou s Laurou. Skoková soutěž stupně 

S**, hodnocená jako soutěž s finálem pro prvních 15 dvojic, byla sportovně i divácky velmi 

zajímavá. Čistých výkonů v základním kole bylo pouze osm, do finále tedy postupovalo i pět 



jezdců s jednou chybou. Jelikož se trestné body v druhém kole nulovaly, otevřela se možnost 

na vítězství pro všechny. Veronika Bartošová s Tullamore Dew zajela v prvním i v druhém 

kole čistou jízdu s nejrychlejším časem a zaslouženě zvítězila, druhé místo nechala Aleši 

Opatrnému s Bam Bamem a třetí Barboře Hudcové s Krissiou. Vše se již schylovalo k hlavní 

soutěži celých závodů – Ceně společnosti Bentley Praha na úrovni ST**. Poměrně náročný 

parkur stavitele Ing. Ludvíka Jandourka působil mnoha jezdcům potíže. Z dvaceti dvojic 

udřely čisté konto pouze čtyři z nich –Zdeněk Žíla s Carlosem, Kateřina Mestenhauzerová s 

Pay Day, Aleš Opatrný s Beethovenem a Petra Charvátová s Vigorou. Dalších šest dvojic 

inkasovalo pouze jednou a všichni tito obdrželi finanční dotace. Rozeskakování mělo velmi 

napínavý průběh. První nastoupila Petra Charvátová, která bohužel víckrát chybovala a s 

deseti trestnými body obsadila čtvrté místo. Zdeněk Žíla s Carlosem se dvou chybkám také 

nevyhnul, stejně jako Aleš Opatrný, kterým měl ovšem rychlejší čas, umístil se tedy na 

druhém místě. Vítězkou Ceny společnosti Bentley se tedy stala Kateřina Mestenhauzerová s 

Pay Day, která chybovala pouze jednou, obdržela sice ještě dva trestné body za čas, ale 

nejlepší výsledek tím přesto byl zaručen. Nejlepší jezdkyní Zuzana Zelinková, která se velmi 

často umisťovala na předních pozicích. Nejlepším jezdce celých závodů byl vyhodnocen 

Zdeněk Žíla o jehož vítězství rozhodlo až lepší umístění v soutěži ST** před Alešem 

Opatrným. 

 

Závody přinesly mnoho zajímavých okamžiků a výborných sportovních výkonů. Bohužel 

soutěže nebyly plně obsazeny, ale pro účastníky to byla příjemná situace – soutěže svižně 

ubíhaly a byly i divácky atraktivní. V hale se vystřídali ti nelepší jezdci a pro všechny 

zúčastněné byl velký zážitek je sledovat. 

 

 
 

Pořadateli závodů jsou Jezdecká společnost Equinenter a Tělovýchovná jednota Equus 

Kinsky. Reklamní a marketingová práva spravuje a produkci zajišťuje agentura Vera
TM

. 

Závody budou probíhat v hale moderního areálu Equus Kinsky v Hradištku u Sadské, okres 

Nymburk, který je postaven v překrásné přírodě kerských lesů. 

 

Aktuální a podrobné informace o závodech jsou Vám k dispozici na internetových stránkách: 

http://www.equinenter.cz 

http://www.equinenter.cz/

